

FEDERAȚIA VOLUM

Adresa: Str. Washington, nr. 38, Sector 1, București

CUI: 27874940

Raport al Cenzorului privind

Întocmirea situațiilor financiare la 31.12.2015

Destinatar: Adunarea Generală a Asociaților a Federației VOLUM

Cenzorul Federației VOLUM, subsemnata Irina Popescu, numit legal de către de Adunarea Generală a Asociaților (AGA) organizației neguvernamentale, a verificat situațiile financiare anuale simplificate ale Federației VOLUM la 31.12.2015, compuse din: bilanț prescurtat și contul prescurtat al rezultatului exercițiului.

Responsabilitatea pentru aceste situații financiare revine Consiliului Director al Federației VOLUM și conducerii executive. Responsabilitatea cenzorului este de a prezenta o opinie asupra acestor situații financiare, în baza controlului realizat.

Procedurile de control s-au efectuat în conformitate cu normele profesionale în vigoare emise de organismul profesional CECCAR. Aceste norme cer planificarea și realizarea controlului de către cenzorul organizației în vederea formării unei opinii rezonabile conform căreia situațiile financiare anuale simplificate oferă o imagine fidelă, clară și completă a patrimoniului, a situației financiare și a rezultatului exercițiului financiar și nu conțin anomalii semnificative.

Controalele efectuate de către cenzor constă în verificarea, prin sondaj, a elementelor care justifică datele conținute în situațiile financiare. Controlul constă, în mod egal, în aprecierea principiilor contabile și estimările semnificative folosite, precum și a prezentării situațiilor financiare luate în ansamblu.

Consider că verificările efectuate constituie o bază rezonabilă pentru exprimarea opiniei mele.

În opinia mea, situațiile financiare anuale simplificate dau o imagine fidelă a situației financiare a Federației VOLUM la 31 decembrie 2015, precum și a rezultatului operațiunilor sale pentru exercițiul închis la această dată, în conformitate cu reglementările contabile și procedurile de raportare în vigoare (*OMFP nr. 1802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate, cu toate modificările și completările ulterioare; OMFP nr. 123/2016 privind principalele aspecte legate de întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale și a raportărilor contabile anuale ale operatorilor economici la unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor Publice*).

La 31 decembrie 2015, situația financiară a Federației VOLUM era următoarea:

1. Bilanțul contabil prescurtat:

a. ACTIV

Active imobilizate: 1.988 RON

Active circulante: 35.403 RON

b. PASIV

Datorii (termen scurt): 117.450 RON

Venituri în avans: 20.000 RON

Capital: 600 RON

Rezultatul reportat reprezentând excedentul reportat: 3.011 RON

Deficitul exercițiului financiar: 103.670 RON

2. Contul prescurtat al rezultatului exercițiului:

Venituri din activitățile fără scop patrimonial: 454.704 RON

Cheltuieli din activitățile fără scop patrimonial: 558.374 RON

Deficitul exercițiului financiar: 103.670 RON

3. Evidența contabilă este în coordonarea conducerii federației și subcontractată societății Confident Contab Prestige SRL.

Prezentul raport a fost întocmit în două exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

CENZOR,

Irina Popescu



Data: 22 aprilie 2016